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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ      
      Ενδιαφέρουσα η Εκδήλωση για τα &quot;κόκκινα δάνεια&quot; από το  Επιμελητήριο Ηρακλείου, το
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής και το Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου      
      Εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και εποικοδομητική αποδείχθηκε η ενημερωτική εκδήλωση για τα &quot;Κόκκινα
Επιχειρηματικά Δάνεια&quot; που διοργανώθηκε από το Επιμελητήριο Ηρακλείου, το Οικονομικό Επιμελητήριο
Ελλάδος -  Τμήμα Ανατολικής Κρήτης και το Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου.       Στη διάρκεια της εκδήλωσης
παρουσιάστηκαν οι δυνατότητες που παρέχει ο νόμος 4307/2014 για τη ρύθμιση αυτών των δανείων, οι
προϋποθέσεις υπαγωγής στη ρύθμιση οφειλών, καθώς και η δικαστική διαδικασία.       
    

  Κατά την ομιλία του ο Οικονομικός Σύμβουλος κ. Κωνσταντίνος Σεγρεδάκης τόνισε ότι το σύνολο των Μη
Εξυπηρετούμενων Δανείων (ΜΕΔ) στις τέσσερις συστημικές τράπεζες ανέρχεται σε 103 δισ. ευρώ, τα οποία
αντιστοιχούν στο 55% περίπου του ΑΕΠ και διευκρίνισε ότι το 66,5% των επιχειρηματικών ΜΕΔ αφορούν
Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις. Ο κ. Σεγρεδάκης αναφέρθηκε σε επιμέρους σημαντικές διευκρινήσεις σχετικά με το
ποιοι μπορούν να υπαχθούν στις ρυθμίσεις, ποιες οφειλές ρυθμίζονται και μέχρι ποιο ποσό μπορεί να φτάσει η
διαγραφή.      
      Ο δικηγόρος κ. Φιλήμων Χριστοφοράκης  ανέφερε διεξοδικά τη διαδικασία υπαγωγής στη ρύθμιση, καθώς
και τα ακόλουθα αποτελέσματα αποκλειστικά για τις ρυθμιζόμενες απαιτήσεις, μετά την αποδοχή της αίτησης
του άρθρου 62 από το δικαστήριο.      
      Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου κ. Μανώλης Αλιφιεράκης παρουσίασε τις προτάσεις που
κατέθεσε στον Υπουργό Οικονομίας το Επιμελητήριο Ηρακλείου, σε συνεργασία με τους παραγωγικούς φορείς
του Ηρακλείου, μεταξύ άλλων για άμεση απομείωση δανείων, αλλαγή των όρων εξόφλησης, ειδική προστασία
της επαγγελματικής στέγης και το ρόλο συμβούλου - διαμεσολαβητή που μπορούν ν’ αναλάβουν τα
Επιμελητήρια. Ο κ. Αλιφιεράκης  τόνισε μάλιστα: «Θεωρούμε ότι η σωστή διαχείριση των κόκκινων
επιχειρηματικών δανείων θα δημιουργήσει έναν νέο αναπτυξιακό κύκλο για την οικονομία. Πιστεύουμε ότι είναι
μονόδρομος, όμως πρέπει να γίνει ορθολογικά και όχι πρόχειρα, για να αυξηθεί ο θετικός αντίκτυπος που θα
έχει στην πραγματική οικονομία.»      
      Στην εκδήλωση απεύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος - Τμήματος
Ανατολικής Κρήτης κ.  Σταύρος Καρτέρης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Μανώλης
Κουμαντάκης και ο Πρόεδρος  του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Άρης Ροζάκης.       
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